

Ambato, 24 de abril de 2017

Señor Felipe Fernando Torres Cobo Ciudad.-

### De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que en la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ABOGADOS DEL ECUADOR TTCLAW S.A. reunida el día 21 de abril de 2017, le eligió a Usted para que se desempeñe en el cargo de Gerente General/de la Compañía por un período de dos años de acuerdo al artículo 6 del Estatuto Social de la Compañía, para que la represente legal, judicial o extrajudicialmente y las demás funciones señaladas.

La Compañía ABOGADOS DEL ECUADOR TTCLAW S.A. se constituyó mediante escritura pública del 16 de marzo de 2015, otorgada ante el Notario Séptimo del cantón Ambato, doctor Julio Arteaga Intriago; y, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 18 de marzo de 2015, con el número de inscripción 160 y bajo el número 2141 del libro de repertorio.

Atentamente,

Luis Esteban Torres Cobo

PRESIDENTE ABOGADOS DEL ECUADOR TTCLAW S.A.

Ambato, 24 de abril del 2017

Acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía ABOGADOS DEL

ECUADOR TTCLAW S.A.

Felipe Fernando Torres Cobo

C.I. 1803188356

Certifido que el documento que antecede es déntice a su ofiginal, que ha sido puesto a mi vista, de lo que doy fé.

Dr. Julio César Arteaga I. NOTARIO SEPTIMO DE AMBATO Dir.: Costillo 06-18 y Cevallos



## Felipe Fernando Torres Cobo

C.C. 1803188356

Ecuatoriana

Ficoa el Sueño 2-28 y Sandías

03421464



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	3400	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/04/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	366	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ABOGADOS DEL ECUADOR TTCLAW S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	TORRES COBO FELIPE FERNANDO	
IDENTIFICACIÓN:	1803188356	
CARGO:	GERENTE GENERAL	1
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

#### 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISION: AMBATO (27 DIA)S) DEL MES DE ABRIL DE 2017

DR. FAUSTO HERNAN PALALOS FREZ SAMBATO

Registro Mercantil

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOLLO

Certifico que el documento que antecede es déntico alsu prignal, que ha sido puesto a mi vista, de lo que doy fa.

Dr. Julio César Arteaga I.
NOTABLO SÉPTIMO DE AMBATO
Cir. Castillo 06-18 y Cevallos

Página 1 de 1